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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1 Zaokrúhlením čísla 6,087 na desatiny dostaneme číslo?
            A)    6                                                   B)   6,1
            C)    6,0                                                C)   6,09
2. Ak zaokrúhlime číslo 0,198 na stotiny, jeho hodnota sa ...
            A)    zväčší                                            B)   zmenší
            C)    nezmení sa                                   D)   zväčší sa o 100
3.  Na číselnej osi sú znázornené čísla  5,18;  5,81;  5,018;  5,1801;  5,801.Ktoré z nich sa nachádza celkom vpravo?
                                 Je to číslo................
4. Ktoré z daných čísel sa nachádza na číselnej osi najbližšie k nule?
            A)   0,8                                                  B)   0,7           
            C)   0,87                                                D)   0,78
5. Dané sú desatinné čísla: 0,128;  0,256;  0,182;  0,136. Ktoré tvrdenia sú o nich pravdivé? (viac správnych odpovedí)
            A)   Po zaokrúhlení na jednotky dostaneme vždy rovnaké číslo
            B)   Po zaokrúhlení na desatiny dostaneme vždy rovnaké číslo
            C)   Po zaokrúhlení na stotiny dostaneme vždy rovnaké číslo                                                 
            D)   Na mieste tisícin majú rovnakú číslicu
            E)   Na mieste jednotiek majú rovnakú číslicu
6. Myslím si číslo. Je menšie ako 1 a má za desatinnou čiarkou 2 desatinné miesta. Na mieste desatín má najmenšiu číslicu a na mieste stotín má najväčšiu číslicu. Aké číslo som si myslel?
            Myslel som si číslo......................
7. Ktoré číslo spĺňa nerovnicu  3,2 < x < 3,6 a po zaokrúhlení na jednotky sa zväčší?                                             

            A)   3,6                                                    B)   3,3
            C)   3,0                                                    D)   3,5
8.  Ktorú číslicu musíme vložiť medzi číslice1 a 3  v čísle  4,13  tak, aby sme po zaokrúhlení na desatiny dostali číslo 4,2?
          A)   0                                                         B)   1
          C)   5                                                         D)   4
9.  Zaokrúhlením čísla 0,19999 na desaťtisíciny dostaneme číslo?
          A)   0                                                         B)   0,9
          C)   0,1999                                                D)   0,2 
10. Karol nemá rád centy, preto sa všetky platby snaží zaokrúhľovať na celé eurá, pričom zvyšok sumy nechá obchodníkovi. V potravinách mal zaplatiť 3,95 eur a v cukrárni mal zaplatiť 4,59 eur. Koľko eur nechal Karol v obchodoch?
                    A)   9                                                         B)   8

                    C)   8,54                                                    D)   8,60 
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